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PROCEDURALNO ZAŠTITNO PISMO  
 
Datum poslano (mjesec/dan/godina):    
Ime studenta:   
Adresa:  
  
  
  
 
 

 : Poštovani 
 
Priložena proceduralna zaštitna obavijest opisuje vaša prava i postupke koji jamče vaša prava ispod prema 
državnom zakonu za posebno obrazovanje, uključujući pojedince s nesposobnostima obrazovni akt, često 
naslovljavan kao “IDEJA 2004.” Ovi zakoni i pravila zahtijevaju lokalne obrazovne agencije da pruže 
besplatne obrazovne usluge(FAPE) prema svim studentima s nesposobnostima koji trebaju posebno 
obrazovanje. Besplatno obrazovne usluge, ili FAPE, znače posebno obrazovanje i povezane usluge dizajnirane 
za obrazovne potrebe vašeg djeteta, besplatne za vas, u skladu sa vašeg djeteta individualiziranim 
obrazovnim programom (IEP). 
 
Informacije sadržane u ovom odjeljku za proceduralna jamstva su važne za vas i vaše dijete. Molimo vas da 
odvojite vrijeme za pregled ovih informacija. Iako smo pokušali objediniti mnogo informacija u čitljivom 
formatu, mi prepoznajemo da informacije mogu biti glomazne za vas. Ako je potrebno razjašnjenje, možete 
potražiti pomoć od osoblja u agenciji gde se pružaju obrazovne usluge za vaše dijete. Također imate pravo da 
budete obavješteni o organizacijama koje su osnovane kako bi pomogle roditeljima u razumijevanju njihovih 
prava u skladu s tim zakonima. Neki od tih resursa su navedeni u nastavku i sadržani u obavijesti o postupku 
za zaštitu. 
Ako vi imate brigu o vašem dječjem obrazovnom programu, vi možete kontaktirati učitelja vašeg djeteta, 
ravnatelja, ili školskog administratora. Ovaj tip komunikacije je često uslužan u rješavanju problema. 
 
Takođe vi imate pravo pod saveznim zakonom podnijeti žalbu za Pennsylvania Department of Education i / ili 
inicirati pravovremene procese kao opisane u odsjeku VI ovih obavijesti o postupku za zaštitu. 
 

Spoštovanjem, 
  

 

[Ime I Naslov]
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LOCALNI RESURSI ZA RODITELJE *  
 
* dodatni resursi su nabrojani na bilješci o postupcima zaštite. 
 
Ako vi imate dijete sa slaboumljem i / ili emocionalnim nemirom, on / ona ima pravo pod Pennsylvania 
Mental Health and Mental Retardation Act of 1966 and the Pennsylvania Mental Health Procedures Act 
of 1976 na usluge od lokalnog centra za mentalno zdravlje/mentalne retardacije za neovisnu 
medicinsku, psihološku, i obrazovnu procjenu koja bi bila izvršena od strane državnog stručnjaka 
besplatno za vas.  
Ime / adresa / telefonski broj MH / MR osnovnih servisa odjela: 
 

 
LOKALNO POGLAVLJE OD PENNSYLVANIA ARC: 
 

 
PRAVNA POMOĆ 

 
 

DISABILITY RIGHTS NETWORK OF PENNSYLVANIA 
800-692-7443 
717-236-8110 
www.drnpa.org 
 
PENNSYLVANIA BAR ASSOCIATION 
P. O. Box 186 
Harrisburg, PA 17108 
800-932-0311 (Phone) 
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